
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 de fevereiro de 2014 ás 
20:00 horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano 
Martins de Oliveira, Antonio Barankieviscki, Antonio Carlos Ferreira, 
Isabela de Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos 
Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques,  Paulo 
Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente 
iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada 
em discussão, em votação conforme dispõe o artigo 113 do R.I. da 
câmara municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido à leitura 
dos Projetos de Leis encaminhados pelo Executivo municipal; Projeto 
de Lei nº 005/2014- Súmula: Abre credito Adicional Suplementar e 
dá outras providencias. Procedido à leitura do Projeto de Lei nº 
006/2014- Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a abrir no 
Orçamento do Município para o exercício Financeiro de 2014, um 
credito adicional suplementar  e dá outras providencias. Procedido à 
leitura do Projeto de Lei nº 007/2014- Súmula: Autoriza o Poder 
Executivo Municipal, a doar áreas de terras de sua propriedade ao 
fundo de Arrendamento Residencial- FAR, administrado pela Caixa 
Econômica Federal. Sendo encaminhado às comissões para 
apresentar os pareceres na próxima sessão. Procedido à leitura do 
Projeto de Lei de autoria dos vereadores Antonio Carlos Ferreira e 
Isabela Marcondes - Súmula: Denomina ruas nas Vilas da cidade de 
Palmital – Pr. Procedido à leitura do Projeto de Lei de autoria do 
vereador Adriano Martins de Oliveira - Súmula: Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder reposição salarial e dá outras providencias. 
Foram encaminhadas copias as comissões para apresentar 
pareceres. Procedido à leitura do requerimento com protocolo nº 
023/14 de autoria do vereador José da Luz solicita ao Executivo 
Municipal a possibilidade de ser feito cascalhamento em geral na 
estrada da localidade de Rio Palmeira até a ponte do rio Cantu- 
cascalhamento na estrada do assentamento São José e nas 
propriedades do assentamento Palmeira antiga fazenda do Ricardo, 
fazer cascalhamento nas estradas das propriedades da família dos 
Cordeiros em Rio Palmeira. Colocado em discussão o vereador José 
da Luz  comentou seu pedido.  Colocado em votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes Procedido à leitura do requerimento 
com protocolo nº 038/13 de autoria do vereador Antonio Carlos  
solicita ao Executivo Municipal a possibilidade de ser realizado 
serviços de patrolamento em estrada rural na chegada da 
propriedade do senhor Odivir Moreira em Bela Manhã grupo 7. 
Colocado em discussão o vereador Antonio Carlos comentou seu 
pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedido à leitura do requerimento com protocolo nº 



039/13 de autoria do vereador Moacir Pereira solicita ao Executivo 
Municipal a possibilidade de encaminhar ao setor competente os 
seguintes pedidos de serviços de patrolamento e cascalhamento nas 
estradas rurais; no acesso a linha Nova, Voltaiado, Agua Quente, 
Comil, Rio Serelepe, Cantuzinho e fazer reparos nos bueiros nos 
acessos as propriedades dso moradores de Palmitalzinho Veronica 
Vieira, Gomercindo José Rodrigues, Alcione Onesco e Adriano 
Ferreira. Colocado em discussão o vereador Moacir comentou seu 
pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. no sentido de proibir o consumo de bebidas alcoólicas em 
vias publicas. Procedido à leitura do requerimento com protocolo nº 
043/13 de autoria do vereador Moacir Pereira solicita ao Executivo 
Municipal a possibilidade de ser feito bebedouro e patrolar e 
cascalhar os acessos as propriedade dos senhores Dirceu Gomes e 
Vilson José da Rosa em Salto Grande.  Colocado em discussão o 
vereador Moacir justificou seu pedido. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido à leitura do 
requerimento com protocolo nº 044/13 de autoria do vereador José 
da Luz solicita ao Executivo Municipal a possibilidade de ser 
realizada limpeza urbana nas ruas das vilas Carollo, Feliz e Vila 
Verde. Colocado em discussão o vereador José da Luz  comentou seu 
pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedido a leitura do Acórdão de Parecer Prévio nº 
134/13 referente ao exercício financeiro de 2009. Conforme o artigo 
146 do Regimento Interno será procedido a votação. O presidente 
explica que o voto SIM concorda com o T.C. e o voto NÃO discorda do 
acórdão do T.C. e que será necessário 2/3 dos votos e se houver 
empate será procedido a terceira votação e convida os vereadores 
José da Luz e Adriano Martins de Oliveira para fazerem a conferencia 
das cédulas. Todos os vereadores comentaram a respeito do parecer 
e logo após em forma alfabética foi procedido a 1ª votação secreta. 
Fez a contagem dos votos a vereadora Isabela Marcondes e o 
vereador Antonio Baranklievisck tendo o seguinte resultado; 03 votos 
SIM – 04 votos NÃO – 02 votos BRANCO. Procedido a leitura dos 
ofícios informativos do Executivo Municipal 015/2014 e 031/2014.  
Conforme o artigo 174 do Regimento Interno,os vereadores Antonio 
Carlos e Antonio Barankieviski solicitam que seja oficiado ao 
departamento de rodagem para recolocar as placas de identificação 
na vila Burei.  Os Antonio Carlos e Paulo solicitam reparos na 
estrada de Arroio Moreira atendendo ao pedido das moradoras 
Maristela Pergrini e Maria Aparecida Iense. O vereador Adriano 
Martins solicita ser verificado o serviço inacabado na rua Ângelo 
Vicentim – Vila Coamo onde é necessário colocar manilhas para 
escoamento da água, pedido feito pela moradora Roselia Cordeiro  



pede urgência. A vereadora Isabela Marcondes solicita informação ao 
senhor Prefeito sobre a nomeação do secretario de agricultura, o qual 
é de fundamental importância para agilizar os serviços. O vereador 
Silvionei de Jesus Alves requer que a próxima votação das contas 
seja em aberto. O vereador Moacir Pereira solicita que seja 
cascalhado em frente a fabrica de pré-moldados do Pedro Camargo.O 
vereador Antonio Carlos sugere que seja encaminhado o pedido da 
nomeação do secretario da agricultura seja encaminhado ao 
executivo com o apoio de todos os vereadores. O vereador Nivaldo de 
Oliveira Marques reforça o pedido do secretario de agricultura e 
sugere que seja firmado convenio com a Emater. Passando para o 
momento da palavra livre fizeram uso os vereadores Adriano Martins 
de Oliveira, Antonio Barankieviski, Antonio Carlos de Ferreira, 
Isabela Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, e Silvionei de 
Jesus Alves. Findo os trabalhos o presidente agradeceu o publico e 
encerrou a sessão. 
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